
Izvajanje usposabljanja RVS
Četrtega in devetega februarja (vsak dan v dveh skupinah) je bilo

v veliki dvoorani kulturnega doma Španski borci informiranje za
RVS o varnostnopolitičnem in gospodarskem položaju v naši občini.

Izvajalca sta bila tov. Niko Lukež, predsednik OK SZDL in tov.
Ivan Kuhar, predsednik OK ZKS. Oba sta jedrnato prikazala stanje
v širši družbenopolitični skupnosti in v naši občini in spregovorila
o nalogah RVS.

Po uvodnih izvajanjih so v raz-
pravah poudarili ali postavili ra-
zlična vprašanja: o vzrokih naše
idejne, družbene in gospodarske
krize, o primerih in oblikah nje-
nega izražanja in kako \z nje; o si-
tuaciji v KS Bizovik; o čistilni
napravi v Zalogu; o toplarni in
onesnaževanju okolja itd. Postav-
Ijeni sta bili tudi vprašanji o na-
predovanju RVS in o priznanjih
ZRVS. V vseh vprašanjih in raz-
pravah so poudarili, da je treba
zagotoviti odgovornost na vseh
ravneh za stanje, sprejete skJepe
in odločitve za njihovo izvajanje.

Kratek pregled nekaterih vpra-
šanj:

- Na odgovor tov. Lukeža, da
je za bodoče funkcioniranje či-
stilne naprave v Zalogu odgo-
vorna stroka so predlagali, da je
treba o odgovornih iz te stroke
obvestiti občane v Naši skupnosti
z njihovimi imeni in priimki.
Tov. Lukež je obljubil, da bo to
narejeno.

- Napredovanje RVS v višji
čin je regulirano s predpisi. Za
RVS, ki izpolnjujejo pogoje,
predloge dajejo KO ZRVS (kar
nekatere zanemarjajo). Ob koncu
lanskega leta je predsedstvo repu-
bliške konference ZRVS sprejelo
sklepe, ki bodo omogočali napre-
dovanje RVS - ki nimajo razpo-

reda v oboroženih silah - tudi
v višje čine.

- Priznanja ZRVS: vsako leto
v naši občini dodelijo več desetin
priznanj ZRVS (1986. - 60, 1987.
-94). Priznanja dodeljujejo najak-
tivnejšim, predvsem po predlogih
krajevnih organizacij ZRVS. Ker
predlogov iz nekaterih KO ZRVS
ni, so pripombe posameznih RVS
popolnoma upravičene.

No, še nekaj o udeležbi. Lahko
rečemo, da je bila zadovoljiva.
Kar dosti je bilo RVS, starih nad
60 let. Še enkrat smo se prepri-
čali, da del RVS misli, da vabilo
za njihovo prisotnost na usposab-
ljanju negira njihovo obveznost.
Ce smo enotni in upravičeno zah-
tevamo odgovornost na vseh rav-
neh, bodimo dosledni in odgo-
vorni tudi pri izvajanju naših za-
konskih obveznosti v zvezi
z usposabljanjem RVS.
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